

Протокол № 9

заседания межведомственной комиссии по обеспечению доходов бюджета города Апатиты (в том числе с использованием программы ZOOM.US)

дата проведения: 07.09.2023

начало заседания: 15 часов 45 минут

Председатель комиссии:

Савина Л.В. – первый заместитель Главы Администрации города Апатиты

Секретарь комиссии:

Бидненко С.Р. – главный специалист отдела экономики Управления финансов Администрации города Апатиты Мурманской области

Члены комиссии:

Харина Т.Ю. – зам. председателя комиссии – начальник отдела экономики Управления финансов Администрации города Апатиты Мурманской области.

Кириченко Н.С. – главный госналогинспектор аналитического отдела Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области;

Завальнюк Н.В. - главный госналогинспектор отдела проектного управления долгов Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области;

Дмитриева Д.Н. – главный специалист - эксперт Управления организации страхования профессиональных рисков, отдел администрирования страховых взносов.

Лагутина Н.С. – начальник отдела персонифицированного учета и обработки информации № 2 Управления персонифицированного учета Отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Мурманской области;

Степанова А.Е. – и.о. начальника Апатитского кадрового центра ГОБУ ЦЗН Мурманской области.

Представитель органов государственных структур:

Карпухина А.И. – помощник прокурора г.Апатиты.

Повестка дня:

1. Контроль за поступлением текущих налогов, взносов на обязательное пенсионное страхование.

2. Выплата заработной платы в размере ниже минимального размера оплаты труда.

Слушали:

По 1-му вопросу повестки дня заслушали:

Кириченко Н.С., главного госналогинспектора аналитического отдела Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области:

Поступления за январь-август 2023 составили 559 млн. руб. (рост поступлений 126% к аналогичному периоду 2022).

Основные налоги дающие рост – НДФЛ и упрощенная система налогообложения.

Информация по поступлению налогов направлена в адрес Администрации города Апатиты.

Так как информация направляется по электронной почте в адрес Администрации, то предлагаю специалистам аналитического отдела Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области не участвовать в заседаниях межведомственной комиссии по обеспечению доходов бюджета города Апатиты.

Завальнюк Н.В., главного госналогинспектора отдела проектного управления долгов Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области:

По налогоплательщикам, имеющих задолженность, которых направляли ранее ничего не изменилось, кроме ООО «УК «Апатиты». Задолженность у ООО «УК «Апатиты» выросла и на 01.09.2023 составила 1 300,0 тыс. рублей.

В адрес Администрации города Апатиты 04.09.2023 было направлено письмо о проведении межведомственной комиссии 05.10.2023, на которую будут приглашены налогоплательщики, имеющие значительную задолженность по налоговым платежам. Управление ФНС по Мурманской области пригласит налогоплательщиков.

Решили:

1. Информацию Кириченко Н.С. и Н.А., Завальнюк Н.В. принять к сведению.
2. Согласовать проведение межведомственной комиссии 05.10.2023 в 15.30 с приглашением налогоплательщиков, имеющих значительную задолженность.
3. Продолжать осуществлять контроль погашения задолженности по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды.

По 2-му вопросу повестки дня заслушали Бидненко С.Р.:

По данным прокуратуры города Апатиты по состоянию на 29.08.2023 на поднадзорной территории задолженности по заработной плате не имеется.

В истекшем периоде 2023 года Прокуратурой города Апатиты выявлен 1 факт начисления и выплаты работникам поднадзорных организаций и учреждений ниже установленного минимального размера оплаты труда в деятельности здравоохранения. По выявленным фактам в апреле 2023 года в адрес главного врача учреждения вынесено представление об устранении нарушений закона, а также в отношении должностного лица учреждения-главного врача возбуждено дело об административном правонарушении по ч.6 ст.5.27 КоАП РФ.

В истекшем периоде 2023 года нарушений трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста не установлено.

Решили:

1. Информацию Бидненко С.Р. принять к сведению.
2. Продолжать осуществлять контроль за выплатой заработной платы в размере ниже минимального размера оплаты труда.

Председатель комиссии



Л.В.Савина

Секретарь комиссии



С.Р.Бидненко